B8 7 T EOHLES A THEIE NAMENA Tr-50403 &)

uuuuuuuuuuuu

PACCTAN

COOEPXAHWE
ONUCAHUE CEPUU 1t 01-03
MapaMempbl YCMAHOBKU. ..o 01-04
HOMEHKNGMUPQ ..t 02-01
MPODUBU .ok 02-01
KOMNAEKIMUKBIULUX ©o.voevovatseienratseessessesseesses st sses e sses sttt b s sses s bbb esnses 02-12
Kapma NpUMEHAEMOCMU NPOMUABU. ..ottt 02-23
OCHOBHBIE CEYBHUS .ot 03-01
HENOOABUNHBIX NOMEABU ..o 03-01
NOGBUNHBIX MAME/MEU ..ot e 03-25
OBPABOMKEA U COOPKA . cvuvuieiiiaiiticii et 04-01
HENOOABUNHBIX NOMEABU ..o 04-01
NOGBUNHBIX MAME/MBU ..ottt e 04-23

KATANOr ANOMUVHMVEBBIX KOHCTE 01-01



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALUNTHBIE NMAMENA T cUcTEMA

01-02 ATATOr AIIOMUIHVEBbBIX KOHCTPY KL



CUCTEMA ONHLIESALLTHBIE NAMEN TrM-50400 |[§E"I

)

e

PACCTAN
ornmMcAHME CEPVN

Odnacmb NpuMeHeHus

HoBeiM wazom B apxumekmype sBnsomcs 30aHUS ¢ uenbHocmekAsHHbIMU dacadamu. Hapady ¢ npeumywecmBamu,
MakuMu kak npeBocxoBHeIl NaHopaMHell Bud u3 noMeweHus, coBpemMerHbll BHewHul Bud 3daHus, Bo3Hukaem psd
Heydodcmb cBs3aHHbIX co 3HaYumenbHbIM nepezpeBom noMeweHus B nemHul nepuod u BosHukHoBeHuem dnukoB.
Haudonee npocmbiM u 3pdekmubHeM peweHueM 3mux npodnem sbasemcs ycmaHobka BHewHel cucmeMsl conHue-
3aWumsl.

CucmemMa conHuesawumsl donxHa odecnequbamb makoe pacnonoxeHue U HaknoH cBoux 3neMeHmoB, 4ymodbl co-
kpamumb BausHue conHeyHoz20 u3nydveHus nemoM U ybenuyumb ez2o docmyn B 3umHee Bpemsa. 3mo nosBonum
Haudonee 3KOHOMHO ucnonb3oBamb 3nekmpo3Hepauw Ha koHAuuuoHupoBaHue u odoz2peB. KpoMe mozo, conHue-
3awumHele namMenu nosBongiwm peaynupobamb uHmeHcuBHocmb conHevyHozo cBema, 4model npedomBpamumb Bo3-
HukHoBeHue dnukoB, meM cambiM docmuyb Donee KOMpOpmHbIX ycnobud padombl u Xu3HU Awded.

KomnaHua TATIMPO® npedocmaBngem HadexHyw u MakcuManbHo 3ddekmuBHyw cucmemy, nosbongwwyn pewumb
3adayvy B komnnekce. Cepus conHueszawumHbix nameneu TI-50400 aBnsemcs nez2kol, Gonz2oBevHol u MHO20-
®YHKUUOHAAbHOU, cocmoum u3 3kcmpydupoBaHHbIX 3AAuNMuUYeckux anwMuHueBeix npoduned. Cucmema Moxem
Obimb ycmaHobBneHa c¢ HenodBuxHbeiMu U NoBBUXHBIMU nNamMensMu, 20pu3oHmMansHo U BepmukanbHo. boabwou Beidop
npodunel u cxem ycmaHoBku conHuesawumHbix naMenel TM-50400 no3Bongem pewumb pasnuyHble mexHu4eckue
u Gu3alHepckue 3adavu.

Mpodunu npeccoBarHbie u3 anwMuHueBozo cnnaba 6063 no MOCT 22233-2001, 2eomMempuyeckue pa3Mepsl COOM-
BemcmByrom OCT 22233-2001. B ka4ecmBe 3awumHo-8ekopamuBHo20 nokpeimus anwMuHueBbix Nnpoduned ucnonb-
3yemcs nonuMepHo-nopowkoBoe nokpeimue unu aHadupoBaxue. LlBem nokpbimus no kamanoay ubBemo® RAL.

KATANOr AnNOMVHMEBBIX KOH 01-03



il

nnnnnnnnnn

D COJMHUESALLNTHDBIE NMAMETIA Tr-50 CUCTEMA

MAPAMETPbI YCTAHOBKWM

CxeMa ycmaHoBku

Bbidop yana HaknoHa u waza ycmaHoBku namenel

PacyemHbie GopMyns

C = 300*cos(a®)*tg(b°)+300*sin(a°)
D = 300%cos(a®)*tglb°)
[de:

a° - ya20N HAKANOHA NAMenu

b° - y2on HaknoHa conHuQ

L - wupuHa namenu

C - wae ycmaHoBku nameneu

D - BenuyuHa cBemoBozo npocBema

01-04 or ANIOMUHVEBBIX KOHCTPYKLIN



il

aaaaaaaaaa

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VK

~ PACCTAR
HOMEHKITATYPA MNMPODGUINENM
Mpodunu nameneu
Macca Jx Wy i J W i
Bud Apmukyn ' ! ! ' v v v
PMUKGM o/nm | oMt | o3 M Mt | eM? M
- !
i .
- { - TN-50401 1,564 L2 14 8,43 2,1 3,04 2,64 0,73
' \—/ ;
- 23
1 '
2 r TN-50402 2,154 138,78 18,5 4,18 6,57 4,69 0,91
I l
T
02-01



i conHUEBALITHEE nAMENA TiTSAEE I T

nnnnnnnn

PACCTAN 5
HOMEHKITATYPA MNMPODOUINEM

Mpodunu nameneu

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKGM o/nm | et ™ M ™

TN-50403 | 315 | 333,17 | 33,32 | 5,38 13,6 8 1,09

0=2-02 ANOr ANIOMVHVEBBIX KOHCTPYKLIM



crcTEMA

ESALLINTHBIE NAMETN Tr-50400

i

)

aaaaaaaaaa

~ PACCTAR
HOMEHKITATYPA MNMPODGUINENM
Mpodunu nameneu
Macca Jx Wy i J W i
Bud Apmukyn ' ! . ' v v v
PMUKLM o/nm | oMt | o3 M Mt | eM? M
| m
E — # — TN-50404 3,805 628,75 | 50,3 6,69 22,45 11,51 1,26
\
—= 39 —
02-03

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK



i conHUEBALITHEE nAMERA TiTSAEE I T

nnnnnnnn

PACCTAN 5
HOMEHKITATYPA MNMPOOGUINEM

Mpodunu nameneu

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKGM o/nm | et ™ M ™

280

7
TN-50405 | 4,544 | 939,81 | 6713 | 749 31,41 10,2 1,37

42

0=2-04 AMOr ANIOMUHVEBBIX KOHCTP YKL



crcTEMA

ESALLITHBIE NAMETN Tr-50400

il

aaaaaaaaaa

~ PACCTAR
HOMEHKITATYPA MNMPODGUINEM
Mpodunu nameneu
Macca Jy Wy i J W i
Bud Apmukyn ' ! . ' v v v
PMUKLM o/nm | oMt | o3 M Mt | eM? ™
1
ol — TN-50406 2,647 150,51 | 20,07 3,93 42,83 15,57 2,09
|
i
@0 TN-50407 1,442 34,9 6,98 2,56 16,35 6,22 1,75
\
i
i
i
i
i
|
Y |
527
02-05

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP VK



i conHUEBALITHEE nAMERA TiTSAEE I T

nnnnnnnn

PACCTAN 5
HOMEHKITATYPA MNMPOOGUINEM

Mpodunu nameneu

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKGM o/nm | et ™ M ™

145

TN-50408 | 2,166 | 132,79 | 17,38 | 4,08 24,3 5,79 114

TN-50409 | 2,644 | 319,49 | 30,87 | 572 | 2733 | 10,38 1,67

0=2-06 ANOr ANIOMVHVEBBIX KOHCTPYKLIM



crcTEMA

ESALLITHBIE NAMETN Tr-50400

i

)

aaaaaaaaaa

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP VK

~ PACCTAR
HOMEHKITATYPA MNMPODGUINEM
Mpodunu kpenneHus namened
Macca Jy Wy i J W i
Bud Apmukyn ' ! . ' v v v
PMUKGM o/nm | oMt | o3 M Mt | oM? M
I
S TN-50420 1,851 2495 6,24 1,91 9,18 3,63 1,16
|
- 36.9 -
TN-50421 1,916 9,78 L 8L 118 24,75 5,76 187
|
-
) |
!
[
|
|
i
i
i
}
Q ! TN-50422 3,588 170,12 | 26,42 3,58 2,5 2,5 0,43
& |
i
i
i
i
i
i
i
i
j
L
02-07



(i

nnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALUNTHBIE NMAMENA Tr- cUCTEMA

HOMEHKIIATYPA MPOD®UNIIEM

Mpodunu kpenneHus namened

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKGM o/nm | et ™ M ™

TN-50423 | 7,786 |[191154 | 134,19 | 817 3,79 3,79 0,36

280

0=2-08 ANOr ANIOMVHVEBBIX KOHCTPYKLIM



CUCTEMA ESALLUNTHBIE NAMENA Tr-50400 |[§EI“

)

aaaaaaaaaa

~ PACCTAR
HOMEHKITATYPA MNMPODGUINEM

Mpodunu kpenneHus namened

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKLM o/nm | em® M M ™

115

|
\
|
|
\
|
|
\
|
!
! TN-50424 | 1,37 58,38 9,9 3.4 1.9 2,6 0,61
|
|
\
|
|
\
|
|
\
|
|

TN-50425 1,57 6,9

i '

2,9

1

1,09 2,41 2,41 0,65

i

40

TMN-5051 0,397 0,3 0,375 | 0,45 0,3 0,375 | 0,45

Tpyda
?10x2
(cnnab
6060)

0,14 0,04 0,04 0,29 0,04 0,04 0,29

' ' ' '

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP VK 0=2-09



(i

nnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALUNTHBIE NMAMENA Tr- cUCTEMA

HOMEHKIIATYPA MPOD®UNIIEM

Mpodunu kpenneHus namened

Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,

Bud Apmukyn
PMUKGM o/nm | et ™ M ™

50

¥ =

TN-50430 | 2702 | 179,44 | 20,6 4,24 | 2692 | 9,97 1,58

149.5

14.6

TN-50431 1614 21,72 | 584 2,16 1,35 3,43 1.1

95

325

A
!

0=2-10 ANOr ANIOMVHVEBBIX KOHCTPYKLIM



crcTEMA

ESALLITHBIE NAMETN Tr-50400

i

aaaaaaaaaa

)

~ PACCTAR
HOMEHKITATYPA MNMPODGUINEM
Mpodunu kpenneHus namened
Macca, | Jy, Wy, ix, Jy, Wy, Iy,
Bud Apmukyn k2/nm| oMt | oM M Mt | eM? ™
L
I
( 3 TMN-50432 0.969 12,32 ERAA 1,86 1,25 1,15 0,59
N—— |
b ()
& TN-50433 0.463 1,54 11 0,95 3 5 0,42
|
2
|
& TN-50434 0.324 0,14 0,23 0,35 0,1 0,2 0,29
I
— 10 —
02-11

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP VK



(i

nnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALLNTHBIE NMAMENA T cUcTEMA

HOMEHKITATYPA MPOD®UNIIEM

0=2-12 ATATOr AIIOMUIHVEBDBIX KOHCTPY KL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TM-50400

i

]

aaaaaaaaaa

PACCTAN
HOMEHKMIATYPA KOMMMEKTVIOLWMX
TopueBbie Kpblwku
Bud Apmukyn OnucaHue
\
TopueBas kpbiwka
TKA-100-01 dna namenu TM-50401
TopueBas kpbiwka
TK/-100-02 dna namenu TM-50401
npu a=15°
TK/N-100-03
npu a=30°
TKN-100-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dna namenu TMN-50401
TK/N-100-05
npu a=60°
TK/N-100-06
TopueBas kpbiwka
TK/-100-07 dns namenu TM-50401
TopueBas kpbiwka
TK/-100-08 dns namenu TMN-50401
02-13

KATANOr ANNOMUVHKVEBBIX KOHCTP VK



il

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJMHUESALLNTHBIE NMAMET Trl-5 CUCTEMA

HOMEHKIATYPA KOMMIMNEKTYIOLWWMX

TopueBblie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpblwka
TKA-150-01 dna namenu TM-50402
TopueBas kpbiwka
TKA-150-02 dna namenu TM-50402
npu a=15°
TKN-150-03
npu a=30°
TKN-150-04 TopueBas kpblwka
npu a=45° dns namenu TMN-50402
TKN-150-05
npu a=60°
TKN-150-06
TopueBas kpblwka
TKA-150-07 dns namenu TM-50402
Topuebas kpbiwka
TK/-150-08 dns namenu TM-50402

02-14 FOr ATNIOMUHVEBBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TMN-50400

il

aaaaaaaaaa

PACCTAN
HOMEHKMIATYPA KOMMMEKTVIOLLMX
TopueBblie Kpblwku
Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TK/1-200-01 dns namenu TMN-50403
TopueBas kpbiwka
TKN1-200-02 dns namenu TMN-50403
npu a=15°
TKN-200-03
npu a=30°
TKN-200-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dns namenu TMN-50403
TKN-200-05
npu a=60°
TKN-200-06
TopueBas kpbiwka
TKN1-200-07 dns namenu TM-50403
Topuebas kpbiwka
TK/1-200-08 dns namenu TM-50403
;
02-15

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VK



il

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJMHUESALLNTHBIE NMAMET Trl-5 CUCTEMA

HOMEHKIATYPA KOMMIMNEKTYIOLWWMX

TopueBblie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpblwka
TK/-250-01 dna namenu TM-50404
TopueBas kpblwka
TKN-250-02 dna namenu TM-50404
npu a=15°
TKN-250-03
npu a=30°
TKN-250-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dna namenu TMN-50404
TKN-250-05
npu a=60°
TKN-250-06
TopueBas kpblwka
TK/-250-07 dns namenu TMN-50404
Topuebas kpbiwka
TK/-250-08 dna namenu TM-5040L

02-186 FOr ATNIOMUHVEBBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TMN-50400

il

aaaaaaaaaa

PACCTAN
HOMEHKMIATYPA KOMMMEKTVIOLLMX
TopueBblie Kpblwku
Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TK/1-280-01 dna namenu TM-50405
TopueBas kpbiwka
TK/1-280-02 dna namenu TM-50405
npu a=15°
TKN-280-03
npu a=30°
TKN-280-04 TopueBas kpbiwka
npu a=45° dns namenu TMN-50405
TKN-280-05
npu a=60°
TKN-280-06
TopueBas kpbiwka
TK/1-280-07 dns namenu TM-50405
Topuebas kpbiwka
TK/1-280-08 dns namenu TM-50405
02-17

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VK



il

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJMHUESALLNTHBIE NMAMET Trl-5 CUCTEMA

HOMEHKIATYPA KOMMIMNEKTYIOLWWMX

TopueBblie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue

TopueBas kpblwka
TKN-300-02 dna cdopHol namenu u3 npodunel
TN-50406 u TN-50407

npu a=15°
TKAN-300-03
npu a=30° TopueBas Kpbiwka
TKN-300-04 PH P ¥
npu a=45° dns cdopHol namenu us npoguned
TK300-05 TN-50406 u TN-50407
npu a=60°
TKN-300-06

TopueBas kpuiwka
TKN-300-07 TN-50406 u TMN-50407
TKN-300-08 Topustan kKo

TMN-50406 u TM-50407

02-18 FOr ATNIOMUHVEBBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TMN-50400

i

)

Auns

PACCTAN

HOMEHKIMATYPA KOMMIMEKTYIOLWMX

TopueBblie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TKN-350-02 dns cdopHolU namenu u3 npodunel
TN-50406, TN-50407 u TMN-50408
npu a=15°
TKN-350-03
npu a=30° TopuebBas kpbiwka
TK/-350-04 Py P i
npU a=45° 8na cdopHolU namenu u3 npoduned
TK/-350-05 TN-50406, TN-50407 u TMN-50408
npu a=60°
TKN-350-06
TopueBas kpbiwka
TKN-350-07 dna cdopHolU namenu u3 npoduned
TN-50406, TN-50407 u TM-50408
TopueBas kpbiwka
TKN-350-08 8na cdopHolU namenu u3 npoduned

TN-50406, TN-50407 u TM-50408

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP Y

02-19



i connLERALITHoE navEny TrSeAeE I T S

nnnnnnnnnn

HOMEHKIATYPA KOMMIMNEKTYIOLWWMX

TopueBblie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue

TopueBas kpblwka
TKN-400-02 dna cdopHol namenu u3 npodunel
TN-50406 u TN-50408

npu a=15°
TKN-400-03
npu a=30°
TKN-400-04
npu a=45°
TKN-400-05
npu a=60°
TKN-400-06

TopueBas kpblwka
dna cdopHol namenu u3 npodunel
TN-50406 u TMN-50408

TopueBas kpbiwka
TKN-400-07 dna cdopHol namenu u3 npodunel
TN-50406 u TM-50408

TopueBas kpblwka
4 #H*4”4¢4"4"44¥*~**4¢4"4*~$ ***** —6— TKN-400-08 dna cdopHolU namenu u3 npodunel
TN-50406 u TM-50408

0=2-20 J10r ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TMN-50400

i

)

Auns

PACCTAN

HOMEHKIMATYPA KOMMIMEKTYIOLWMX

TopueBblie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue
TopueBas kpbiwka
TKN-450-02 dna cdopHol namenu u3 npodunel
TN-50406, TN-50408 u TM-50409
npu a=15°
TKN-450-03
npu a=30° TopueBas kpbiwka
TKN-450-04 Py P i
npU a=k5° dns cdopHolU namenu u3 npodunel
TKN-450-05 TN-50406, TN-50408 u TMN-50409
npu a=60°
TKN-450-06
TopueBas kpbiwka
TKN-450-07 dna cdopHolU namenu u3 npoduned
TMN-50406, TN-50408 u TM-50409
Topuebas kpbiwka
TKN-450-08 dnsa cdopHol namenu u3 npoduned

TMN-50406, TN-50408 u TM-50409

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP Y

02-21



i connLERALITHoE navEny TrSeAeE I T S

nnnnnnnnnn

HOMEHKIATYPA KOMMIMNEKTYIOLWWMX

TopueBblie Kpblwku

Bud Apmukyn OnucaHue

TopueBas kpblwka
TKN-500-02 dna cdopHolU namenu u3 npodunel
TN-50406 u TN-50409

npu a=15°
TKN-500-03
npu a=30°
TKN-500-04
npu a=45°
TKN-500-05
npu a=60°
TKN-500-06

TopueBas kpbiwka
dna cdopHol namenu u3 npodunel
TN-50406 u TMN-50409

TopueBas kpblwka
TKN-500-07 dna cdopHolU namenu u3 npodunel
TN-50406 u TM-50409

TopueBas kpblwka
TKN-500-08 dna cdopHolU namenu u3 npodunel
TN-50406 u TM-50409

O=2-22 J10r ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TMN-50400 |[§EI“

)

pppppppppp

_~ PAccTAn
KAPTA MPVIMEHAEMOCTW MNMPODUINEN
CSopHble namenu
BapuaHmsl ucnonHeHul
TN-5040% TN-50406 TN-50407
TN-5040% TN-50406 TN-50408

TN-50408 TM-50406 TN-50408

KATAMNOr ANnNIOMUHVEBBIX KOHCTP VY 0=2-23



i connLERALITHoE navEny TrSeAeE I T R

nnnnnnnnnn

KAPTA MPUMEHAEMOCTW MPOD®UNIIEN

CSopHble namMenu
BapuaHmel ucnonHeHuu

TN-50408 TN-50406 TMN-50409

TMN-50409 TN-50406 TN-50409

TN-50420 TN-50421

O=2-24 J10r ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA NHLIESALLTHBIE NMAMENW TrM-50400 |[§E"I g

uuuuuuuuuuuu

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHoM KpoHWmMeUlHe

Cucmema conHuesawumHseix namened TM1-50400 B 3aBucumocmu om
pacnonoxeHus Ha ¢acade Mozym ObiMb 20pU3OHMAAbLHLIMU U Bepmu-
KanbHbIMU. Mo KoHCMpykuuu namenu nodpa3densimcs Ha nodBuxHsle U
Heno@BuxHele. [opusoHmanbHble namMenu Moaym ycmaHabBaubambes kak
Bdonb dacada 3daHus, mak u nepneHdUKYANspHO K ¢acady Ha BbiHOCHbIX
KpOHWMeUHax.

30decb npedcmaBneHsl ceveHus HenodBUXHbLIX 20pU30HMALHBIX NAMe-
nel c kpenneHueM Ha yHuBepcanbHoM kpoHwmelHe. Mpu daHHOM mune
kpenneHus cywecmbyem BosmoxHocmb ycmaHoBku namened ¢ pasMepoM
om 100 do 280MM. B cucmeme 3anoxeHa KOMNeHCAuus MeMNepamypHo20
pacwupeHus.

Bce 3nemeHmbl BeinonHeHbl U3 anMuHUS U HepxaBerwwed cmanu A2.
1-1

HUcnosnrHeHue 1
(Ha camopesax des ¢pezepobku cmolku)

1 - Cmodka (TN-50300, 3 - KpoHwmeUH TM-50420 7 - Topuebas kpsliwka 11 - Bunm M6x12
TNCK-60500 L - KpoHwmelH TM-50421 8 - bonm M8x35 DIN933 A2 DIN 7985 A2
unu TNCK-60) 5 - Bmynka TM-5051 9 - WaGda 8 DIN125A2 12 - Buxm BC4,2x19

2 - KpoHwmelH TM-50425 6 - Nlamensb 10 - Wauda 8 DIN127 A2 DIN7981A2

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHbIX pacwupeHul

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTE 03-01



(i

PACCTAN .
OCHOBHbIE CEYEHA HEMOOBVI>XHbIX NMAMEMEM
Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe
2-2
HcnonreHue 1
(Ha camopesax des ¢peszepobku cmolku)
! ™
L

C

—_

- Cmodka (TN-50300,

3.3 TNCK-60500 unu TNCK-60)
- KporwmetH TM-50425

- KpoHwmetH TMN-50420

- Kponwmedn TM-50421

- Bmynka TM-5051

- Namens

- Topuebas kpbliwka

- Bonm M8x35 DIN933 A2

/_
2
‘\ HEH T /? 9 - lWadda 8 DIN125 A2

Hcnosrenue 1
(Ha camopesax de3 ¢peszepobku cmolku)

O OV W

10 - lauda 8 DIN127 A2

11 - Buxm M6x12 DIN7985A2

12 - Bunm BC4,2x19 DIN7981A2
13 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2
14 - Bunm BC5,5x55 DIN 7976 A2

7]

!

|
—1
ST

- 2 E
03-0 SF ANIOMUHVEBBIX KOHCTP YKLV



CUCTEMA HLIESALLMTHBIE NMAMENW Tr-50400 |[§EI“ g

nnnnnnnnnnnn

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHoM KpoHWmMeUlHe

1-1
UcnosnHerue 2
(Ha camopesax ¢ ¢peszepoBkol cmolku)

1 - Cmodka (TN-50300, 3 - KpoHwmeUH TM-50420 8 - Bbonm M8xL40 DIN933 A2
TNCK-60500 unu TMNCK-60) L - KpoHwmelH TM-50421 9 - lWatda 8 DIN125A2
HOCUK cmoUKu 5 - Bmynka TMN-5051 10 - Wauda 8 DIN127 A2
cdpesepoBaH Ha 5MM 6 - NlamMensb 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2

2 - KpoHwmelH TM-50425 7 - TopueBas kpbiwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHbIX pacwupeHul

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-03



(i

PACCTAN ;
OCHOBHBIE CEYEHVA HEMOOBUV>XHbIX NTAMENE
Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe
2-2
HUcnosnHeHue 2
1 (Ha camopeszax c¢ ¢pesepobkol cmouku)
1 - Cmodka (TN-50300,
3.3 TNCK-60500 unu TMNCK-60)
2 - KpoHwmeUH TM-50425
Henosnenve 2 - 3 - Kponwmedw TN-50420
1 (Ha camopeszax ¢ ppesepoBkou cmodku) L - Kpowwmedn TM-50421
5 - Bmynka TMN-5051
——— i n 6 - Nlamens
® | - 7 - Topuebas kpbliwka
U FUURUUN SRRRRRRRAN . 2 8 - bonm M8x40 DIN933 A2
| HHHY | — 9 - lWadda 8 DIN125A2
‘ /i 10 - Wawuda 8 DIN127 A2
\ 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
‘ ; N 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2
| e —— 13 - Bukm BC 4,2x19 DIN 7982 A2
\ 14 - Bunm BC5,5x55 DIN 7976 A2
\ is 0
\
\
\
HIHIEER) -
-
\
[ H
03-04

OF ATIIOMUWHUMEBbBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA HLIESALLMTHBIE NMAMENW Tr-50400 |[§EI“

)

nnnnnnnnnnnn

_ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMA HEMOOBUWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHoM KpoHWmMeUlHe

1-1

UcnosnHerue 3
(Ha Buxmax de3 ppesepobku cmouku)

. -
AN .

1 - Cmodka (TN-50300, 5 - Bmynka TMN-5051 10 - Walda 8 DIN127A2
TNCK-60500 unu TMNCK-60) 6 - Nlamens 11 - Buxm M6x12 DIN 7985 A2

2 - KpoHwmelH TM-50425 7 - TopueBasa kpbiwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2

3 - KpoHwmelH TMN-50420 8 - bonm M8x35 DIN933 A2 13 - Buxm M6x20 DIN965A2

L - KpoHwmelH TMN-50421 9 - llaGda 8 DIN125A2

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHbIX pacwupeHul

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-05



(i

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XKHbIX NAMEINEWM

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe

2-2
HUcnosnHeHue 3
(Ha BuHmax Se3 ppesepobku cmouku)

—_

- Cmotka (TN-50300,
TMNCK-60500 uau TMCK-60)

3-3 - Kporwmedn TM-50425
UcnosHeHue 3 - KporwmetH TM-50420
1 (na 6unmax Se3 gpesepobku cmouku) - Kporwmedn TN-50421

- Bmynka TM-5051
- Namens

14

— - Topuebas kpbliwka

- boam M8xL40 DIN933A2

2 9 _|UadSa 8 DINT25A2
S 5 10 - Waduda 8 DIN127 A2

2 11 - Buum M6x12 DIN 7985 A2
~ 12 - Buum BC4,2x19 DIN7981A2
L @ 13 - Bunm BCL4,2x19 DIN 7982 A2

O O U W

14 - Bunm M6x20 DIN965A2

03-06 SF ANIOMUHVEBBIX KOHCTP YKLV



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TM-50400 |[§EI“

)

nnnnnnnnnnnn

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHoM KpoHWmMeUlHe

1-1
UcnosHeHue 4
(Ha wuHe)

L‘

RS
&
<
4
s
e

w

- KporwmeuH TMN-50420
4 - KpoHwmelH TMN-50421

- Boam M6x16 DIN933 A2
- Wadda 6 DIN125A2

1 - Cmolka (3K-40B, 5 - WuHa c pe3bdobbiMu omBepcmusamu 10 - Wauda 6 DIN127 A2
3K-640 unu 3K-69B) 6 - Nlamens 11 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
2 - lmanuk 7 - TopueBasa kpbiwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2
8
9

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHbIX pacwupeHul

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-07



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN .
OCHOBHbIE CEYEHVA HEMOOBW>KHbIX NAMEE
Cnocod kpenneHus Ha YHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe
2-2
Ucnosnnerue 4
! 2 (va wune)
T 1 - Cmolka (3K-40B,
3K-640 unu 3K-69B)
3-3 2 - Wmanuk
UcnosHeHue 4 3 - KpoHU.lmEl:lH TN-50420
! (Ha wuwe) L - KporwmeiH TMN-50421
5 - WuHa c pe3bdobbiMu ombBepcmusmu
6 - Namens
'y 7 - Topuebas kpblwka
8 - Bbonm M6x16 DIN933 A2
9 - llaGda 6 DIN125A2
5 10 - WaGda 6 DIN127A2
/ 11 - Buxm M6x12 DIN 7985 A2
12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2
N 13 - Bunm BC4,2x19 DIN 7982 A2
,}7,7
03-08

or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



crcTEMA

Cucmema conHuesawumHseix namened TM1-50400 B 3aBucumocmu om
pacnonoxeHus Ha ¢acade Mozym ObiMb 20pU3OHMAAbLHLIMU U Bepmu-
KanbHbIMU. Mo KoHCMpykuuu namenu nodpa3densimcs Ha nodBuxHsle U
Heno@BuxHele. [opusoHmanbHble namMenu Moaym ycmaHabBaubambes kak
Bdonb dacada 3daHus, mak u nepneHdUKYANspHO K ¢acady Ha BbiHOCHbIX
KpOHWMeUHax.

30decb npedcmaBneHsl ceveHus HenodBUXHbLIX 20pU30HMALHBIX NAMe-
nel ¢ kpenneHueM Ha BeiHocHOM npodune. pu daHHOM Mune KpenneHus
cywecmByem Bo3moxHocmb ycmaHoBku namened c¢ pasmepom om 100 do
500MM. B cucmeMe 3anoxeHa KOMNeHcauus mMemMnepamypHo20 pacwupe-

HUA.

Bce 3nemeHmbl BeinonHeHbl U3 anMuHUS U HepxaBerwwed cmanu A2.

N

HLESALLUNTHBIE NTAMETINA Tr-50400

i

)

uuuuuuuuuuuu

PACCTAN

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune

1-1

UcnosnHeHue 1

3»1

|
i
i
|
|
|
#

(Ha camopesax des gpeszepobku cmolku)

|
i
i
|
|
|
&

24

v [

10

3asop* 7
3a30p”® £}
14

3
14
5

1

1]
(1]

L— ~
KATANOr ANNOMUVHVEBBIX KOHCTFE

10

—_

- Cmolka (TN-50300,
TNCK-60500 unu TMNCK-60)

2 - KpoHwmeuH TMN-50422

3 - Hanpabnswwas TMN-50424

L - Nlamens

5 - TopueBas kpbliwka

6 - Tpyda #10x2 anwmuHueBas

7 - Bbonm M8x30 DIN933 A2

8 -Tlalka M8 DIN934 A2

9 - WaGda 8 DIN125A2

10 - Watda 8 DIN127A2

11 - bonm M6x35 DIN931A2

12 - Bonm M6x50 DIN931A2

13 - Talka M6 DIN934 A2

14 - Walda 8 DIN127 A2

15 - WaGda M6 DIN9021A2

* - KOMNEeHCauus meMnepamypHsbIX
pacwupeHud

03-08



(i

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XKHbIX NAMEINEWM

Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune

2-2
HcnosHenue 1
(Ha camopesax des ¢peszepobku cmolku)

Q\
2 3 7.8 9 10
1 - Cmouka 9 - laGda 8 DIN125A2
2 - KpoHwmelH TM-50422 10 - WaGda 8 DIN127A2
3 - HanpaBnawwas 11 - bonm M6x35 DIN931A2
3-3 TN-50424 12 - Taika M6 DIN934 A2
UcnonreHue 1 L - Nlamens 13 - Wauda 8 DIN127 A2
! (Ha camopesax des gpeszepobku cmolku) 5 - Topuebas kpblwka 14 - WaGda M6 DIN9021A2
\ 5 6 - Tpyda #10x2 15 - Bunm BC5,5x45
\ anwMuHueBas DIN7976 A2
‘ - //_ ? - Bbonm M8x30 DIN933A2 16 - Buxm BC4,2x19
] 2 8 -Tlalka M8 DIN93L4 A2 DIN 7982 A2

- ’I E
03-10 SF ANIOMUHVEBBIX KOHCTP YKLV



Ul = weN

*

cuvcTEMA

16

HLESALLUNTHBIE NTAMETINA Tr-50400

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

1-1

UcnosnHeHue 2

o [

10

3a3o0p”

|

- Cmodka (TN-50300,

TNCK-60500 unu TNCK-60)

- KporwmetH TM-50422

- HanpabBnswwasa TN-50424

- Namens
- Topuebas kpblwka

12
3
14
5

(Ha camopesax ¢ ¢peszepoBkol cmolku)

Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune

T T

HERHH
1

16

1

6 - Tpyda #10x2 anwmuHuebas
7 - Bbonam M8x30 DIN933A2

8 -Tlalka M8 DIN934 A2
9 - lladda 8 DIN125A2
10 - Wadda 8 DIN127A2

11 - boam M6x35 DIN931A2

- KOMNEeHCauus meMNepamypHsIX pacwupeHud

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP

N

i

)

7
8
9
10

3
5
L 4

12 - bonm M6x50 DIN931A2
13 - Talka M6 DIN934 A2
14 - WaGda 8 DIN127A2

15 - ladda M6 DIN9021A2
16 - Buxm BC5,5x50 DIN7976 A2

il

nnnnnnnnnnnn

03-11



(i

|

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XKHbIX NAMEINEWM

Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune

2-2

UcnosnHeHue 2

(Ha camopesax ¢ ¢peszepoBkol cmolku)

2
3-3
Ucnosnerue 2
! (Ha camopeszax ¢ ppesepobkol cmouku)
5
=
S [ ——
b d s Lo re
R LA LR DA TR AN 2

3 \7% 8 9 10

1 - Cmouka 9 - Watda 8 DIN125A2

2 - KponwmeuH TM-50422 10 - Wadtda 8 DIN127 A2

3 - HanpaBnawwas 11 - bonm M6x35 DIN931A2
TN-50424 12 - Tatka M6 DIN93L A2

L - Namens 13 - Walda 8 DIN127 A2

5 - Topuebas kpblwka 14 - Wauda M6 DIN9021A2

6 - Tpyda #10x2 15 - Bunm BC5,5x50
anwmuHueBas DIN7976 A2

7 - Bonm M8x30 DIN933A2 16 - Bunm BC4,2x19

8 -Tauka M8 DIN934 A2 DIN 7982 A2

L0/ ]

OF ATIIOMUWHUMEBbBIX KOHCTP YKL



Ul = weN

*

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP

cuvcTEMA

HLESALLUNTHBIE NTAMETINA Tr-50400

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune

1-1
UcnosnHerue 3
(Ha Buxmax de3 ppesepobku cmouku)

3a3o0p”

3a3o0p*

|~

- Cmodka (TN-50300,

TNCK-60500 unu TNCK-60)

- KporwmetH TM-50422
- HanpabBnswwasa TN-50424

- Namens

- Topuebas kpblwka

- KOMNEeHCauus meMNepamypHsIX pacwupeHud

12
3
14
5

O 00 O

0
1

—_

- Tpyda #10x2 anwmuHuebas

- Boam M8x30 DIN933 A2
- Fatka M8 DIN934 A2

- Wadda 8 DIN125A2

- Wadda 8 DIN127 A2

- Boam M6x35 DIN931A2

il

nnnnnnnnnnnn

-

| -

12 -
13-
14 -
15 -
16 -

Boam M6x50 DIN931A2
Matka M6 DIN934 A2
Wadda 8 DIN127 A2
Waada M6 DIN9021A2
Bunm M6x20 DIN 965 A2

03-13



(i

nnnnnnnnnn

D COJTHUESALLUNNTHBIE TTAMETIA Tr-50 CUCTEMA
OCHOBHbIE CEHYEHVIA HEMOOBUV>XHbIX NTAMENEM

Cnocod kpenneHus Ha BbiHOCHOM npodune

2-2
HUcnosnHeHue 3
(Ha BuHmax Se3 ppesepobku cmouku)

2 3 \7% 8 9 10

1 - Cmolka 9 - Wauda 8 DIN125A2
2 - KpoHwmeuH TM-50422 10 - Wauda 8 DIN127 A2
3 - HanpaBnawwas 11 - bonm M6x35 DIN931A2
3-3 TN-50424 12 - Tadka M6 DIN93L A2
UcnosHeHue 3 L - Namenb 13 - Wauda 8 DIN127 A2
! (Ha Buxmax des ppeszepobku cmolku) 5 - Topuebas kpblwka 14 - Watda 6 DINS021A2
5 6 - Tpyda ¢10x2 15 - Bunm M6x20 DIN965 A2
\. anwMuHuebas 16 - Bunm BC4,2x19
7 - Bonm M8x30 DIN933 A2 DIN 7982 A2
[ 8 -Talka M8 DIN93L4 A2

/ ]

.
.
o

03-14 or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



CUCTEMA HLIESALLMTHBIE NMAMENW Tr-50400

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

Cnocod kpenneHus Ha KpoHwmelHe ¢ nodBecom

Cucmema conHuesawumubix namened TM-50400 B 3aBucumo-
CMU oM pacnoNoXeHus Ha ¢acade Moaym dbiMb 20pPU3OHMA/b-
HbIMU U BepmukanbHbiMu. o KOHCMpYKuuu namenu nodpasdens-
tomcs Ha nodBuxHble u HenodBuxHbie. opusoHManbHble namenu
mMoz2ym ycmaHaBnuBambcsa kak Bdonb ¢acada 3daHus, mak u
nepneHdukynsapHo K ¢acady Ha BbiHOCHBIX KPOHWMeUHAX.

3decb npedcmaBneHbl ceveHus HenoGBUXHLIX 20pU30HMAb-
HbIX NaMenel C KpenneHueM Ha BbIHOCHOM KpoHWMedHe NepneH-
dukyngpHo nnockocmu ¢acada ¢ nodBecom. [pu danHoM mune
KpenneHus cywecmByem Bo3moxHocmb ycmaHoBku namened c
pa3mepom om 100 do 500mm. B cucmeme 3anoxeHa koMneHcauus
meMnNepamypHo20 pacWupeHus.

Bce 3nemeHmbl BbinonHeHsl U3 anwMuHua u HepxabBewwel
cmanu A2

1-1

UcnosHeHue 1

(Ha camopesax de3 ¢peszepobku cmolku)

SR

N

RN
IR

|

\ZE=

N &l
\Hls
il
T

44__%4

1 - Cmolka

2 - KpoHwmelH TM-50422

3 - Bunm BC5,5x50 DIN7976 A2
4 - Bmynka TM-5051

@0 ~ o U1

KATANOr ANNOMUVHVEBBIX KOHCTFE

<
0\§

24

- PoiM-8onm M10x50 DINL44LF2
- boam M8x75 DIN933 A2

- bonm M8x45 DIN933 A2

- Tadka M8 DIN934 A2

9 - llaGda 8 DIN125A2
10 - laGda 8 DIN127A2
11 - lWaGda 8 DIN9021A2

il

uuuuuuuuuuuu

03-15



i connLERALITHoE navEny TrSeAeE I T R

nnnnnnnnnn

PACCTAN .
OCHOBHbIE CEYEHVA HEMOAOBYVI>XHbIX NAMENEN
Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom
2-2
HcnosHenue 1
(Ha camopesax des ¢peszepobku cmolku)
| |
| |
\ \
7 \ \ 1
_\ \ \ /_
o ! ! o
\ \
\ \
3 i !
\ i
\ i
j j
\ \
3 | —1 | 3
\ i
10 2 1 I — 1
12 ‘ \ 12
|
3 7 Y\ ;a‘ £}
1% o : : 14
=3 = i ==
“ <
| |
8 i N 4 1
| 5 5 |
)
oy
|
6
5
— 16
(= el 17
-DZI lzﬂ-g 18
M
1 - Cmouka 7 - TopueBas kpbiwka 13 - Wauda 8 DIN127 A2
2 - KpoHwmedH TM-50422 unu TMN-50423 8 - Bunm BC4,2x19 DIN 7982 A2 14 - WaGda 8 DIN9021A2
3 - Bunwm BC5,5x50 DIN7976 A2 9 - Tpyda #10x2 (anwMuHueBas) 15 - Bonm M6x25 DIN933 A2
L - Bmynka TMN-5051 10 - Boam M8x55 DIN933 A2 16 - Fadka M6 DIN93L A2
5 - BblHoCHOU KpoHWmeUH 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2 17 - lauda 8 DIN125A2
6 - Nlamens 12 - Tadka M8 DIN934 A2 18 - Wadda 8 DIN127 A2
03-18 Or AFIOMUWHVEBBIX KOHCTP YKL




CUCTEMA HLIESALLMTHBIE NMAMENW Tr-50400 |[§EI“

)

nnnnnnnnnnnn

_ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMA HEMOOBUWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha KpoHwmelHe ¢ nodBecom

3-3
HcnosHenue 1
(Ha camopesax de3 ¢peszepobku cmolku)

SIS CI NI RS

1 - Cmouka

2 - KpoHwmeUH TM-50422 unu TN-50423
3 - BblHOCHOU KpoHWMeUH
L - Nlamens

5 - TopueBas kpbiwka
6 - Bbonm M8x35 DIN933 A2
*? -Talka M8 DIN934 A2

8 - llaGda 8 DIN127A2

9 - llaGda 8 DIN9021A2
10 - Boam M6x25 DIN933 A2
11 - Talka M6 DIN934 A2
12 - WaGda 8 DIN125A2

13 - WaGda 8 DIN127 A2

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-17



i connLERALITHoE navEny TrSeAeE I T R

nnnnnnnnnn

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XKHbIX NAMEINEWM

Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom

1-1

HUcnosnHeHue 2
(Ha camopesax ¢ ¢peszepoBkol cmolku)

6
8
9
10
1 - Cmouka
2 - KpoHwmelH TM-50422
3 - Bunum BC5,5x50 DIN7976 A2
4 - Bmynka TM-5051
5 - PbiM-8onm M10x50 DIN 444 F2
6 - Bbonm M8x75 DIN933 A2
17 - Bbonm M8x45 DIN933 A2
8 -Talka M8 DIN934 A2
9 - llaGda 8 DIN125A2
10 - WaGda 8 DIN127 A2
11 - WaGda 8 DIN9021A2
03-18

or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



crcTEMA

Cnocod kpenneHus Ha KpoHwmelHe ¢ nodBecom

(Ha camopesax ¢ ¢peszepoBkol cmolku)

LIESBALLNTHDBIE TTAMETIA Tr-50400

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

2-2

UcnosnHeHue 2

AR
H =

I

- Cmouka

- Kporwmetan TM-50422 unu TMN-50423
- Bunm BC5,5x50 DIN7976 A2

- Bmynka TM-5051

- BblHOCHOU KpoHWMeUH

- Namens

oUW =

7 - TopueBas kpbiwka

8 - Bunm BC4,2x19 DIN 7982 A2
9 - Tpyda #10x2 (anwMuHueBas)
10 - Boam M8x55 DIN933 A2

11 - Boam M8x35 DIN933 A2

12 - Talka M8 DIN934 A2

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP

1

[

13 - WaGda 8 DIN127A2

14 - WaGda 8 DIN9021A2
15 - bonm M6x25 DIN933 A2
16 - alka M6 DIN934 A2
17 - lWauda 8 DIN125A2

18 - lWauda 8 DIN127A2

il

nnnnnnnnnnnn

03-19



(i

nnnnnnnnnn

D COJTHUESALLUNNTHBIE TTAMETIA Tr-50 CUCTEMA
OCHOBHbIE CEHYEHVIA HEMOOBUV>XHbIX NTAMENEM

Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom

3-3

HUcnosnHeHue 2
(Ha camopesax ¢ ¢peszepoBkol cmolku)

0 |V (WD

1 - Cmouka

2 - KpoHwmelH TM-50422 unu TN-50423
3 - BblHOCHOU KpOHWMeUH
L - Nlamens

5 - Topuebas kpblwka
6 - Bbonm M8x35 DIN933 A2
*? -Talka M8 DIN934 A2

8 - llaGda 8 DIN127A2

9 - llaGda 8 DIN9021A2
10 - Boam M6x25 DIN933 A2
11 -Talka M6 DIN934 A2
12 - WaGda 8 DIN125A2

13 - WaGda 8 DIN127 A2

03-20 or ANIOMUHVEBBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TM-50400 |[§EI“

)

nnnnnnnnnnnn

_ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMA HEMOOBUWV>XHbBbIX NAMETEN

Cnocod kpenneHus Ha KpoHwmelHe ¢ nodBecom

1-1
UcnosnHerue 3
(Ha Buxmax de3 ppesepobku cmouku)

1 - Cmouka

2 - KpoHwmelH TM-50422
3 - Buxm M6x20 DIN965A2
L - Bmynka TMN-5051

5 - PbiM-8onm M10x50 DIN 444 F2
6 - Bbonm M8x75 DIN933 A2
7 - Bbonm M8x45 DIN933 A2
8 -Talka M8 DIN934 A2

9 - llaGda 8 DIN125A2

10 - WaGda 8 DIN127 A2

11 - WaGda 8 DIN9021A2

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-21



(i

nnnnnnnnnn

D COJTHUESALLUNNTHBIE TTAMETIA Tr-50 CUCTEMA
OCHOBHbIE CEHYEHVIA HEMOOBUV>XHbIX NTAMENEM

Cnocod kpenneHus Ha kpoHwmeuHe ¢ nodBecom

2-2
HUcnosnHeHue 3
(Ha BuHmax Se3 ppesepobku cmouku)

10 _2//’\\ — 2 1
2 | 2
13 ﬁ ‘ W ‘ 3
14 T - - A 14
=3 —— SEs ==
- ‘ _,j‘\ 1o
/
5
e
L.
o >~
6
5
] 16
il 17
I:[[_n 18
&
1 - Cmouka 7 - TopueBas kpbiwka 13 - Wauda 8 DIN127 A2
2 - KpoHwmeUH TM-50422 unu TMN-50423 8 - Bunm BC4,2x19 DIN7982 A2 14 - 1aGda 8 DIN9021A2
3 - Bunm M6x20 DIN965A2 9 - Tpyda #10x2 (anwMuHueBas) 15 - Bonm M6x25 DIN933 A2
4 - Bmynka TM-5051 10 - boam M8x55 DIN933 A2 16 - T'alka M6 DIN934 A2
5 - BblHoCHOU KpoHWmMeUH 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2 17 - lauda 6 DIN125A2
6 - /lamens 12 - Talka M8 DIN934 A2 18 - Wadda 6 DIN127 A2

03-22 or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL




CUCTEMA HLIESALLMTHBIE NMAMENW Tr-50400 |[§EI“ g

nnnnnnnnnnnn

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XHbIX NAMENEWV

BapuuHm ucnonHeHud nobopoma namenu

3decb npedcmaBneHsl ceveHus ycmaHoBkU HenodBUXHbIX 20pU30H-
manbHbIXx namened B yznoBeix 3oHax. Mpu daHHOM ucnonHeHuu noBopom
¢acada peweH € noMowbk ceHdBuya. Tun 3akpenneHus namenu Moxem
ObiMb  pa3Ho0dpasHbiM (Ha yHuBepcasbHOM KpoHwmelHe, Ha BbIHOCHOM
npogune unu Ha nodbece).

1-1

e e

3a30p”

- Namenb

- MuHepanoBamHbll ymennumens

- Topuebas kpblwka

- CoeduHumensHas BcmabBka (anwM. uau OUUHK. Aucm)

1 - Cmolka

2 - CendBu4-naHenb

3 - MpumslikaHue (ouuHk. Aucm)
4 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2

@0 ~ o~ U

* - KOMNEHCaUUs MeMNepamypHbIX pacwupeHul

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-23



i conHUEBALITHEE nAMENA T SAEE I T

nnnnnnnnnn

OCHOBHbIE CEYEHWMA HEMOOBW>XKHbIX NAMEINEWM

BGPUGHITI ucno/HeHuAa nobopomu namenu

2-2

5

1 - Cmouka

2 - Cendbuy-naHens

3 - Buum BC4,2x19 DIN7981A2

L - Namens

5 - CoeduHumenbHas BcmaBka (anwM. uau OUUHK. Aucm)

ISR

[

O IEIKIKRAKRKL

SIS KK KKK

UcnosHeHue 1 UcnosHeHue 2
/4_
-
3
o
‘ |
| \
‘ |
| !
\
5 4

or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



CUCTEMA HLIESALLMTHBIE NMAMENW Tr-50400 |[§EI“

)

nnnnnnnnnnnn

_ PACCTAR
OCHOBHbIE CEHEHMA MNMOOBV>XHbIX NTAMETNEMN

Cnocod kpenneHus Ha BbIHOCHOM KpoHWMeUHe

3decb npedcmaBnenbl ceveHus NOABUXHBIX 20pPU3OHMAAbHbIX
namenel ¢ KpenneHueM Ha BbiHocHoM npodune. Mpu daHHOM mune
kpenneHus cywecmByem Bo3MoxHocmb ycmaHobku namened c
pasmepoM om 100 do 500mMM. B cucmeMe 3anoxeHa koMneHcauus

meMnNepamypHo20 pacWupeHus. &
Bce 3neMeHmbl BbinonHeHsl u3 anwmMuHua u HepxaBewuwel
cmanu A2. <‘
7
- KpoHwmeuH TM-50423 12 - Tatka M6 DIN934 A2 %

- KpoHwmeuH kpenneHus npuBoda 13 - Wauda 6 DIN125A2

Ul W -

- HanpBnswwasa TMN-50430 14 - Wauda 6 DIN127 A2 I

- [lekopamubHasa kpeiwka TM-50358 15 - Boam M8x50 DIN933 A2

- KpoHwmeUH kpenneHus namenu 16 - Mauka M8 DIN934 A2

TN-50431 17 - Wauda 8 DIN125A2
6 - lamMens 18 - Wauda 8 DIN127 A2
7 - Topuebas kpblwka 19 - Boam M8x30 DIN933 A2 -
8 - Mepexodnuk TM-50432 20 - Bonm M6x18 DIN933 A2
9 - Tsza TN-50433 21 - Tpyda 912x1,3 (anwomuHueBas)
10 - Mpubod noBopoma namened
11 - bonm M6x18 DIN933 A2 20
1-1 3 13 5 6 4

. _
e @
o
SE )
/ — .
7/

10 9 8

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-25




il

nnnnnnnnnn

1

2 -
3 -
Lo

5 -

o

03-26

OCHOBHbIE CEYEHVA MOABV>XXHbBbIX NTAMEMEN
Cnocod kpenneHus Ha BbIHOCHOM KpoHWMeUHe
2-2 4 5 3
9
—
8
U
7
7\
19
12
3
14
5
16
7
10
1
2
3 18
5
16
17
20
2_\
e
KpoHwmeuH kpenneHus npuBoda 7 - MepexodHuk TM1-50432 14 - bonm M8x50 DIN933 A2
HanpBastowas TMN-50430 8 - Tsea TMN-50433 15 - lTatka M8 DIN934 A2
NlekopamuBHas kpbiwka TM-50358 9 - Tpubod noBopoma namenel 16 - lauda 8 DIN125A2
KpoHwmeUH KpenneHus namenu 10 - Bonm M6x18 DIN933 A2 17 - lWauda 8 DIN127 A2

TN-50431
Namens
TopueBas kpbiwka

11 - Talka M6 DIN934 A2

12 - WaGda 6 DIN125A2
13 - WadGda 6 DIN127 A2

18 - Bonm M8x30 DIN933 A2
19 - Bonm M6x18 DIN933 A2
20 - Tpyda #12x1,3 (anmMuHuebas)

J10r ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TM-50400 |[§EI“ g

nnnnnnnnnnnn

OCHOBHbIE CEYEHWMA MOOBV>KHbBbIX NTAMEINEWM

%iZ

21 - Tpyda ©12x1,3 (anomuHuebas)
22 - dukcamop TMN-50434
23 - bBonm M8x40 DIN912 A2

Cnocod kpenneHus
Ha BbIHOCHOM KpOHWMeUHe

1 - KpoHwmeun TM-50423 2k4 - 3aknenka pesbdoBas M8
2 - KpoHwmelH kpenneHus npuBoda € nomalHbIM GAaHUEeM

3 - Hanpbnsgwwas TMN-50430 25 - Bmynka TMN-5051

L - lekopamuBHas kpblwka TM-50358 26 - Bunm ycmaHoBouyHbeid M4x8
5 - KpoHwmelH kpenneHus namenu TI1-50431 DIN914 A2

6 - Nlamens 27 - Bunm ycmaHoBo4Heil M4x8
7 - Topuebas kpbiwka 28 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2
8 - MepexodHuk TIM-50432

9 - Tsaea TN-50433

10 - Mpubod noBopoma namened
11 - bonm M6x18 DIN933 A2

12 - Talka M6 DIN934 A2

13 - Wadda 6 DIN125A2

14 - WaGda 6 DIN127A2

15 - boam M8x50 DIN933 A2

16 - Falka M8 DIN934 A2 5
17 - WaGda 8 DIN125A2

18 - Wadda 8 DN127A2 @
19 - Boam M8x30 DIN933A2 17
20 - bBoam M6x18 DIN933 A2

8
2
9
8
19 3a30p”
16
18 4 s
21
415555 |
~RCLLL §
23
24 g
25
21 5
) _
/.

KATANOr ANnNOMVHMEBBIX KOHCTP 03-27



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALLNTHBIE NMAMENA T cUCTEMA

03-28 ATATOr AIIOMVIHVEBDBIX KOHCTPY KL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TM-50400 |[§EI“

)

uuuuuuuuuu

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN
1

Cxema cdopku Ha yHuBepcanbHOM KpoHWMeUHe

KpenneHue kpoHwmeUuHa Ha camMopesax 2

5\

3
1 - Cmouka 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2 _\
2 - Tepmomocm 12 - Wauda 8 DIN125A2 4
3 - [Ipuxum 13 - Wauda 8 DIN127A2 \\ hil
L - Kpblwka 14 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2 ‘j\,
5 - KpoHwmeuH TM-50425 15 - Bunm BC4,2x19 b
6 - KpoHwmelH TM-50420 DIN7981A2
7
8
9
1

- KpoHwmedn TM-50421 16 - Bunm BC4,2x19

- Bmynka TM-5051 DIN 7982 A2

\)

- lamMens 17 - Bunm BC5,5x55
- Topuebas kpbiwka DIN7976 A2

N

-
~

N

Odpadomka yHuBpcanbHO20 KpOHWMeUHA

Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50420 Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50421

80
60

23
Y

$8.5

2 omB
15
+—a
10.5

KATANOr AnNNOMVHMEBBIX KOHCTP 04-01



(il

nnnnnnnnnn

PACCTAN

(monwuxa 3anosHeHus do 24 mm)

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka npuxuma Odpadomka KpblWKU

Bapuaxm 1

0

>

155

04-02

\
i
|
|
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
1
2-2
|

Y

Bapuanwm 2
(monwuHa 3anosHeHus cBuiwe 24 mm)

-
-

28

18
2 nasa

Odpadomka KpoHwmelUHa
Odpadomka kpoHwmelHa T[1-50425

120 15

JEh\
N

o-|
©
g
|
Il
!
i
i
|

ATIOF ATIIOMIUHIVEBDBIX KOHCTP YKL



OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmouku

KpenneHue kpoHwmeuHa Ha camMopesax

155*

o

* - pasmepsl 819 ¢pe3supoBku cmolku (BbinonHsms npu Heodxodumocmu).

CeyeHus cmouUku

1-1

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK

i

)

aaaaaaaaaa

PACCTAN
|
i
i
ik
i
1
LM
T
i
i
i
i
i 3
i
1
| E
an o
R S
!
|
i
i
i
i
i
i
i
il
=
1
|
L H
i
i
2-2
|
iz
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
|
j
0
!
4|
L/i\
?5
3 omb.
04-03



i connLERALITHoE navEny TrSeAeE I T R

nnnnnnnnnn

PACCTAN .
OBPABOTKA W CBEOPKA HEMOABW>XXHbIX MAMEMEWN
Cxema cdopku Ha yHubBepcanbHOM KpoHwmMeUHe
KpenneHue kpoHwmeuHa Ha BuHmax
3
1 - Cmouka 11 - Bonm M8x35 DIN933 A2 _\
2 - Tepmomocm 12 - Wauda 8 DIN125A2 4
3 - [Tpuxum 13 - Wauda 8 DIN127 A2 \\
L - Kpblwka 14 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2 \,
5 - KponwmeuH TM-50425 15 - Bunm BC 4,2x19 b
6 - KpoHwmelH TM-50420 DIN7981A2
*? - KpoHwmedH TM-50421 16 - Bunm BC4,2x19
8 - Bmynka TM-5051 DIN 7982 A2
9 - Namens 17 - Bunm M6x20
10 - TopueBas kpbiwka DIN965 A2

Odpadomka KpoHwmelUHa

Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50425

60 45 1[01
7
4 % 80°
i ) | S+
| a | \K\ | ‘
1 g‘y T % 1 & m T -
1 \ \ il
| | | '
7—| 3 0:66.
120 15
60
RNz © (. S

150

04-04 or ANIOMUHVEBBIX KOHCTPYKLIN



CUCTEMA ESALLUNTHBIE NAMENA Tr-50400 |[§!I“

)

aaaaaaaaaa

~ PACCTAR
OBPABOTKA 1 CBOPKA HEMOOBVM>XHbBbIX NMAMETNEV

Odpadomka cmouku

10.85

H

60

120

-
R £ <
=

CeyeHus cmouUku

1-1

NS

BUEEE S -

LA
I

96.5
3 omb.

* - Odpadomka yHuBepcanbHo20 KpoHWMeUHA, NpuXuMa u Kpbiwku Ha cmp.03-01 u 03-02.

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK 04-05



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN .
OBPABOTKA W CBEOPKA HEMOABW>XXHbIX MAMEMEWN
Cxema cdopku Ha yHubBepcanbHOM KpoHwmMeUHe
KpenseHue kpoHwmeUuHa Ha WUHE
1 - Cmouka 7 - Bonm M6x16 DIN933 A2
2 - lluHa c pe3bdobbiMu ombepcmuamu 8 - Wauda 6 DIN125A2
3 - KpoHwmelH TM-50420 9 - lWaGda 6 DIN127A2
L - KpoHwmelH TM-50421 10 - Bunm M6x12 DIN 7985 A2
5 - NlamMens 1 - Bunm BC4,2x19 DIN7981A2
6 - TopuebBas kpbliwka 12 - Bunm BC4,2x19 DIN 7982 A2
Odpadomka yHuBpcanbHO20 KpOHWMeUHA
Odpadomka kpoHwmeuHa TI1-50420 Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50421
7
&
o (=1 Z
7
&
%
\ Q Fq
3% |
‘Sm <\4___’
A
04-06

or ATIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



crcTEMA

ESALLITHBIE NMAMETN Tr-50400

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmouku

Odpadomka WuHs

60

30

11

MpuMeyaHue:

Pa3mep wuHbl Buidpamb 8 3aBucumMocmu om pa3Mepsl HaPYXHOU KAMepbl CMOUKU.

TonuwuHa wWuHbl He MeHee 5MM.

KATANOr ANOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK

1-1

M6

5

3 omB.

22"

04-07

il

aaaaaaaaaa

PACCTAN




(i

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWM

Cxema cdopku Ha BbiHOCHOM npodune

Kpennexue kpoHwmeUHa Ha camMopesax

1 - Cmouka 11 - Bonm M8x30 DIN933A2
2 - TepmobcmaBka 12 - Tauka M8 DIN934 A2

3 - KpoHwmeln TN-50422 13 - Watda 8 DIN125A2

4 - [Ipuxum 14 - llauda 8 DIN127 A2

5 - Kpblwka 15 - Bonm M6x50 DIN931A2
6 - Hanpabnawwas TM-50424 16 - Fauka M6 DIN934 A2

7 - Tpyda #10x2 (anwmMuHueBas) 17 - Wadda 6 DIN9021A2

8 - TopueBasa kpbiwka 18 - lWauda 6 DIN127 A2

9 - Nlamens 19 - BC4,2x32 DIN7981A2

10 - BC5,5x55 DIN7976 A2 20 - BC4,2x19 DIN7981A2

a- _
04-08 OF ATNIOMUVHVIEBbBIX KOHCTP YKL



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TM-50400 |[§EI“

)

ppppppppppp

_ PACCTAR
OBPABOTKA 1 CBOPKA HEMOOBWVM>XHbBbIX NMAMETNEV

Cxema cdopku namenu

(dopka cocmabHol namesnu

1 - UenmpanbHas 4acmb cocmaBrol namenu TM-50406
2 - Kouuebas yacme cocmaBHod namenu (TM-50407, TN-50408 uau TM-50409)
3 - BC4,2x19 DIN7981A2 (waz 1000 MM)

Odpadomka KpoHwmelUHa

0dpadomka kpoHwmeuHa T[1-50422

!
n ! 95.7
i
9 i
i 3
i o
! 5
! > 25
!
\
i
!
\
1ot ol
! Q‘i’)?) J
! '1,"\‘&)~
‘ g2
i
| R
i
!
\
1l /R
i W/
i
i
i
T
!
o | &
D) \
K | 9
\\§§§§ ] 95.7
e i
I
|

20
C 1

|

|

0

125

MpumeyaHue:
Pa3mep kpoHwmeuHa u pacnonoxeHue camope3oB Beidupamb no pacyemy.

KATANOr ANOMUVHMVEBBIX KOHCTP YV 04-09



(i

nnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALUNTHBIE NMAMENA T cUcTEMA
OBPABOTKA 1 CBEOPKA HEMOOBVI>XXHbBIX NAMENEW

Odpadomka cmoUku

215*
180

\
\
\
-
\
e e e
e E—
N
25

|
i
L
i
i
CeyeHus cmouku
1-1 2+2
;} 7
[N
I A 7{ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, \7
=
5* =

' ¥4

* - pasmepsl 819 ¢pesepoBku cmolku (BbinonHsms npu Heodxodumocmu).

AN LY
|

@5
3 omb.

04-10 ANOr ANIOMUVHVEBBIX KOHCTPYKLIM




crcTEMA

Odpadomka npuxuma

Ry

110
’;

o

15

v

1-1

ESALLITHBIE NAMETN Tr-50400 |Eé’!“|

)

aaaaaaaaaa

~ PACCTAR
OBPABOTKA 1 CBOPKA HEMOOBWVM>XHbBbIX NMAMETNEV

Odpadomka KpblWKU

y

105
};\’

B

2-2

1 |

7 Odpadomka Hanpabnswuweu
g ] Odpadomka Hanpabaswwed TI1-50424
‘ ) i ! -1 O
/ L_{E:\
; /
< 3 o
h% \
25 21 ‘
2 25 -
B |
O |
i | € S i
2,2 \
sy
2z !
| -
- }J i
\
Q i ‘ |
{\ [
/ Nl
2 !
\
i
i
\ 14.6 e~ —
O
25 21 A - wae nameneu no pacyemy B 3abBucumocmu om
HOK/AOHA U pa3Mepa namened.

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK

04-11



(i

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWM

Cxema cdopku Ha BbiHOCHOM npodune

KpenneHue kpoHwmeuHa Ha BuHmax

1 - Cmouka 11 - Bonm M8x30 DIN933 A2
2 - TepmobcmaBka 12 - Tauka M8 DIN934 A2

3 - KpoHwmeln TN-50422 13 - Watda 8 DIN125A2

4 - [Ipuxum 14 - llauda 8 DIN127 A2

5 - Kpblwka 15 - Bonm M6x45 DIN931A2
6 - Hanpabnawwas TM-50424 16 - Fauka M6 DIN 934 A2
7 - Tpyda #10x2 (anwmMuHueBas) 17 - Wadda 6 DIN9021A2

8 - TopueBasa kpbiwka 18 - Wauda 6 DIN9021A2

9 - Nlamens 19 - BC4,2x32 DIN7981A2

10 - Buxm M6x20 DIN965A2 20 - BC4,2x19 DIN7981A2

4-12 =
o o ATIIOMUHVMEBbBbIX KOHCTP YKL



crcTEMA

ESALLITHBIE NAMETN Tr-50400

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmouku

10.85
(D
Y
|
| .
i m
1 | w
e
N
|
i
| A
|
"~
i
%
0”’5,
1-1
Odpadomka KpoHwWmelUHa
Odpadomka kpoHwmeuHa T[1-50422
125
ﬁﬁi 25
\J .
r@/
- (S -
= \&J )
" o
- %
@
/// | Z
— 7 o
|

* - Odpadomka HanpabBaswweld, npuxuMa u kpblwku Ha cmp.03-11.

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK

il

aaaaaaaaaa

PACCTAN

04-13



(i

nnnnnnnnnn

D COJTHUESALLUNNTHBIE TTAMETIA Tr-50 CUCTEMA
OBPABOTKA 1 CBEOPKA HEMOOBV>XXHbIX NMAMEMNEN

Cxema cdopku Ha nodbece

KpenneHue kpoHwmeUuHa Ha camMopesax

1 - Cmouka 14 - WaGda 8 DIN127A2

2 - Tepmomocm 15 - Walda 8 DIN125A2

3 - KpoHwmelH TM-50422 unu TM-50423 16 - Walda 8 DIN9021A2

L - KpoHwmelH nodBeca TM-50422 17 - Poim-80nm M10x50 DIN 444 A2
5 -BC5,5x55 DIN7976 A2 18 - bonm M6x25 DIN933 A2

6 - [puxum 19 - Tauka M6 DIN93L A2

7 - Kpblwka 20 - Wauda 6 DIN125A2

8 - BbiHocHOU kpoHwmelH (wuna 100x5) 21 - WalGda 6 DIN127 A2

9 - Bmynka TMN-5051 22 - Topuebas kpblwka

10 - Tpyda ©10x2 (anwomuHueBas) 23 - Nlamens

11 - bonm M8x35 DIN933 A2 24 - Modbec TM-5051

12 - Bonm M8x50 DIN933 A2 25 - Bunm BC4,2x19 DIN 7982 A2
13 - Talka M8 DIN934 A2 26 - Talka M10 DIN934 A2

O4-14 or AJIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



CLCTEMA ESALLTHBIE NMAMEN TrM-50400 |[§EI“

)

aaaaaaaaaa

PACCTAN

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka cmouku

215* (165%)

1-1 CeyeHus cmouUku

Lo

* - pasmepsl 305 dpesepobku cmolku (Beinonnsims npu HeoSxodumocmu).

B ckodkax daHbl pa3Mepsl dns odpadomku cmolku nod KpenneHue kpoHwmelHa nodBeca.

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK

|
i
i
i
i
|
—HE
T
|
e
Tt
1
\
i
i
i
i
i
i
i
i
i 2
| b
| @
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
il
™
|
|
L
i
|
2-‘2
77
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
i
|
i
|
(o]
N
!
4| ¢
17 45
3 omb.
04-15



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJTHUESALUNTHBbIE TTAMETIA Tr1-5 CUCTEMA
OBPABOTKA U CBEOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMEMEWN

Odpadomka KpoHwmelUHa
Odpadomka kpoHwmedra TI1-50422 (TI1-50423)

\
i
o i
! 95.7 (250.7)
wn |
h i n
i
| f i}
|
|
| \
\ w
‘ o~
Li) ad
\J
| ) |
No-
\ o e
| ~ 1
! 2
\
|
\
! \
| ‘
| A
‘ 2/‘,@( 25
| K
| x
\ 2
Zs \ >
0 i
|
} Odpadomka kpoHwmelHa nodbeca
} 0dpadomka kpoHwmeuHa nodbeca TI1-50422
" i
| 95.7
Q i
i 3
i o .
! )2 25
!
\
|
\ o
| 2 /
Ll
| |
\ )
| Q> Ros
\
I
!
% ! &
> \
e |
[
i

04-186 J10r ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL




CLCTEMA ESALLTHBIE NMAMEN TrM-50400 |[§EI“

)

aaaaaaaaaa

. PACCTARn
OBPABOTKA VM CBOPKA HEMOOBV>XKHbBbIX NMAMEINEN
Odpadomka npuxuma Odpadomka KpblWKU
&
{
/ )‘*/

.

:
.

%

i \\&
»;3) 14
15
_‘r
&
0
/ /‘?‘/

&

)

15

-
:
.
%

KATANOr ANOMUVHMVEBBIX KOHCTPVKL] 04-17



il connLERALITHoE navEny TrSeAeE I R

nnnnnnnnnn

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBVM>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka BbIHOCHO20 KpoOHWMeEUHA

Odpadomka BsiHocHoeo kpoHwmeuHa (wura 100x5)

5>

16

L1

50

L3

L2

30

25 50

100

Odpadomka nodBeca

L&

35

\

\

|

|

i

|

|

i
N

I

‘\L/
o N

|
L
Bt

1
SuEp

\

[

|

i

|

|

i

M10

1x45°

04-18 J10r ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL




CUCTEMA HLIESALLMTHBIE NMAMENW Tr-50400 |[§EI“

)

uuuuuuuuuu

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBWV>XHbIX NMAMENEWN

Cxema cdopku Ha nodbece

KpenneHue kpoHwmeuHa Ha BuHmax

1 - Cmouka 14 - WaGda 8 DIN127A2

2 - Tepmomocm 15 - Walda 8 DIN125A2

3 - KpoHwmelH TMN-50422 unu TMN-50423 16 - Walda 8 DINS021A2

L - KpoHwmeUH nodBeca TM-50422 17 - PoiM-80nm M10x50 DIN 444 A2
5 - BuHm M6x20 DIN965A2 18 - boam M6x25 DIN933 A2

6 - [puxum 19 - Tauka M6 DIN934 A2

7 - Kpblwka 20 - Wauda 6 DIN125A2

8 - BbiHocHOU kpoHwmelH (wuHa 100x5) 21 - WaGda 6 DIN127 A2

9 - Bmynka TM-5051 22 - Topuebas kpblwka

10 - Tpyda ©10x2 (anwomuHueBas) 23 - Nlamens

11 - boam M8x35 DIN933 A2 24 - TModbec TM-5051

12 - boam M8x50 DIN933 A2 25 - Buxm BC4.2x19 DIN 7982 A2
13 - Talka M8 DIN934 A2 26 - Talka M10 DIN934 A2

KATANOr ANNOMVHMEBBIX KOHCTP 04-19



(i

nnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALUNTHBIE NMAMENA T cUcTEMA
OBPABOTKA 1 CBEOPKA HEMOOBVI>XXHbBIX NAMENEW

Odpadomka cmoUku

10.85
)
N
|
\ 3
1 | W
S
™
2,
2 %:5
10.85
i
N
|
| "
i m
1 | i7
e
N
|
i
| A
|
NN
2,
B %:5

1-1

04-20 ANOr ANIOMUVHVEBBIX KOHCTPYKLIM



CUCTEMA LIEBALLINTHBIE NMAMEN TM-50400 |[§!I“

)

pppppppppp

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBV>XHbIX NMAMENEWN

Odpadomka KpoHwmelUHa

O8padomka kpoHwmedrHa TI-50422 (TM1-50423)

8.45 25
w -
\
| 0
| \ .
!
L g
| R L/
| " 7
! ©
! 10
!
| g & 2
!
|
\ M !
| !
! ‘ 2
i 2%%5
: |
\
7 b |-
Il .
|
Odpadomka kpoHwmelUHa nodbeca
Odpadomka kpoHwmeuHa nodbeca TI1-50422
843 25
1
I
i
i
j
1Tl
1
!
i
i
I

MpumeyaHue:
Odpadomka npuxuma, Kpblwku, BbiHOCHO20 KpoHwmeuHa u nodbeca Ha cmp.03-17 u 03-18.

KATANOr ANOMUVHMVEBBIX KOHCTP YV 04-21




(i

nnnnnnnnnn

D COJMHUESALLUNTHBIE NMAMETIA Tr-50 CUCTEMA

OBPABOTKA M CBOPKA HEMOOBVM>XHbIX NMAMENEWN

Cxema cdopku yznobol namenu

KpennerHue ¢ nomMowbtw coeduHume/bHou Bcmabku

1 - Nlamens
2 - CoeduHumenbHas BcmaBka (aAwM. uau owuHk. Aucm)
3 - Bunm BC4,2x13 DIN7981A2

Odpadomka Bcmabku

Odpadomka coeduHumenbHou Bcmabku

UcnonHeHue 1

/
2 o>
S g o Pasmep L Beidpamb 6 3aBucumocmu
vl / 1=
s om pasMepa AaMenu u yzna nobopoma.
e
- L/ //
// KonuvecmBo Bcmabok Bbidpamb docmamoyHoe
e Eb I dns odecnedveHus xecmkocmu yznoBoz2o 3neMeHma.
/
/ i
e
’ 2
UcnosHerue 2
ﬁ} r 1
!
\ e
|
/
- ﬂ} / 1
e
/
/
e it
e
// o~
e S
e
/ —
e
: 2

O4-22 or ATIIOMUWHVEBbBIX KOHCTP VYKL



cucTEMA

1
2
3
L
5
6
1
8

9

10
1
12
13
14

OBPABOTKA V1 CBEOPKA MOoOBV>XXHbBbIX NAMEINEWM

HLESALLUNTHBIE TTAMETIA Tr-50400

Cxema cdopku

6 4 5 22 27

- KpoHwmetH TM-50423

- KpoHwmeuH kpenneHus npuBoda
- Hanpbnsawwasa TM-50430

- lekopamubHasa kpeiwka TM-50358
- KpoHwmeuH kpenneHus namenu TM-50431
- Nlamenb

- TopueBas kpbliwka

- MepexodHuk TM-50432

- Tsiea TN-50433

- lpuBod noBopoma namened

- Bonm M6x18 DIN933 A2

- Fatka M6 DIN934 A2

- Wadda 6 DIN125A2

- Wadda 6 DIN127 A2

KATANOr ANNOMVHMEBBIX KOHCTP

g |72

22

EEEFEEERE /~

11

i
ﬁ

15 - Boam M8x50 DIN933 A2
16 - l'alka M8 DIN934 A2
17 - Watda 8 DIN125A2
18 - WaUda 8 DIN127A2
19 - bonm M8x30 DIN933 A2
20 - bonm M6x18 DIN933 A2
21 - Tpyda #12x1,3 (anmuHuebas)
22 - dukcamop TMN-50434
23 - bonm M8x40 DIN912 A2
24 - 3aknenka pe3sbdobas M8
€ nomadHbIM GAAHUEM
25 - Bmynka TM-5051
26 - Bunm ycmaHoBounbil M4x8 DIN 914 A2
27 - Bunm BC4,2x19 DIN 7981A2

il

uuuuuuuuuu

04-23



(i

nnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALUNTHBIE NMAMENA Tr- cUcTEMA
OBPABOTKA 11 CEOPKA MOOBUV>XHbBIX NMAMENEM

Odpadomka Hanpabaswouweu

Oopadomka Hanpabaswwed T[1-50430

50

Odpadomka KpoHwmelHa

0dpadomka kpoHwmeuHa T[1-50431

35

7 /’é/y
i
ey i
2o |
1
¢/\'15

04-24

ATOr AFIIOMUNHVEBBIX KOHCTP VYKL



CUCTEMA ESALLUNTHBIE NAMENA Tr-50400 |[§EI“

)

aaaaaaaaaa

~ PACCTAR
OBPABOTKA M CBOPKA MNMoOBV>XHbIX NMAMETNEMN

Odpadomka ¢dukcamopa

Oopadomka ¢ukcamopa TI1-50434

# N

1
o | )@_, =
1

1x45°

Odpadomka nepexodHuka

0dpadomka nepexodHuka TI1-50432

Bapuaxm 1 (kpennerue k mopueBol kpsiwke samenu)

@

Bapuanm 2 (kpensenue k npubody)

o
\GR\?
16

50

}
i
\
~
o
| ¢5‘ 5
T
i
i
i
i
i
i
\

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTP VYK

16

04-25



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COJTHUESALUNTHBbIE TTAMETIA Tr1-5 CUCTEMA
OBPABOTKA V1 CBEOPKA MOOBVI>XHbIX NMAMETEM

Odpadomka msau

Oopadomka mseu TI1-50433

1

—

/ : ]

waz namened
L

Tadnuua Beidopa npuBoda

lpuBodel nobopoma namened

Modenb npuBoda
Xapaxmepucmuku FAACLO9 | FAAC 41

npuboda 1S402308| LS 2308 LAM1-SO | LAM1-S1 | LAM3-S0 | LAM3-S1 | LAM3-S2 | LAM3-S3
Mumakwee HanpsxeHue, B ~230 ~230 24 24 24 24 24 24
Mompednsemas MowHocmb, Bm 300 250
MompednsieMbil mok, A 1,3 11 2.k 2,8 2,2 19 1,8 1,8
Ycunue, H 3000 2000 2000 4000 120 240 500 750
[lnuna nymu, MM 400 300 500 50-500 50-300 50-300 50-300 50-300
Ckopocmb, MM/cek 16 16 6,2 2,6 L5 22 12 8
zzzz:z;:smg"“ 40,455 | ~40..+55 | -26..+65 | -26..465 | -15..+60 | -15..+60 | -15..460 | -15..+60
Bec npuboda, ke 8 6,5
Knacc 3awums IPLL IPLL IP54 IP54 IP65 IP65 IP65 IP65

04-26 J10r ATIIOMUWHUMEBbBbIX KOHCTP YKL



CLCTEMA SALLUMTHBIE NAMEN Tr-50400 |[§EI“

)

aaaaaaaaaa

PACCTAN

KATANOr ANNOMUVHMEBBIX KOHCTPVKLIA 04-27



(i

nnnnnnnnnn

PACCTAN

D COMHUESALLNTHBIE NMAMENA T cUcTEMA

04-28 ATATOr AIIOMVIHVEBBIX KOHCTPY KL



